Ultimate

Curve

Monteringsanvisningar

MOSTINGS HUS

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992



Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

1. Kullager

30205 kullager under den framre ramen
30204 kullager ovanfér den framre ramen

Observera: Siffrorna och bokstaverna ska stanna kvar. Det betyder att du inte kan se
siffrorna och bokstaverna efter montering.

Efter montering ska kullagern och det runda sparet vara mycket nara varandra. Det ska
inte finnas ndgot mellanrum mellan dem.



tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

2. Framskarm

Delar behovs:

8 st. skruvar

8 st. sjalvlasande bultar
8 st. skivor

Observera: Framskarmen ska stanna i mitten.

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992



tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

3. Sakerhetsstoppar

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

4. Bromsskiva fram

12 st. skruvar.

Observera: Skivpilens riktning bér vara samma som hjulets korriktning.

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

5. Framhjul

Observera: Profilen pa dacken bér matcha riktningen for cykelhjulets gang.

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

6. Avdelare av hydraulisk broms

2 st. skruvar
2 st. sjdlvlasande bultar
4 st. skivor

Observera: Se till att riktningarna for vanster broms och hoger broms ar ratt.

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

7. Frambroms

4 st. skruvar
4 st. skivor

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

8. Framlykta

2 st. skruvar
2 st. sjalvlasande bultar
2 st. skivor

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

9. Framaxel och framram

1 st. skiva (p27)

1 st. fjader skiva ((p18)
1 st. kullager (30205)
1 st. kullager (30204)
1 st. slitsad bult (M18)
1 st. stift (M3*30)

Put the 30205 bearing underneath the front frame while the 30204 bearing above the
front frame. Then the @27 washer and then @18 spring washer. Fix the M18 slotted nut
and then the pin. Bend the two legs of the pin to avoid slipping.

Satt 30205-kullagret under den framre ramen medan 30204-kullagret ovanfér den
framre ramen. Sedan @27-skivan och sedan ¢18-fjader-skivan. Fast M18 bultar och
sedan stiftet. Boj stiftets tva ben for att undvika att glida.

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

10. Fast skruvar for kapellfaste och styrstang

6 st. skruvar (M8*20)
6 st. bult (M8)
6 st. skivor (¢p8)

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

11. Framre och bakre hornfasten

8 st. skruvar (M6*30)
8 st. sjalvlasande bultar (M6)
16 st. skivor (¢p6)

Observera: De tva framre hornfastena ar kortare an de tva bakre.
Fast skruvarna forst och skruva sedan fast skruvarna efter att alla traplattor ar ordentligt
fastsatta.

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992



tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

12. Traplat och hornfaste

20 st. skruvar (M6*18)
20 st. bultar (Mé6)
40 st. skivor (¢p6)

Forst, fixa vanster och hoger plattor lite. Sedan de framre och bakre plattorna. Bultarna
ska fastas nagot utanfor vedladan.

Efter att alla skruvar, bottenplatta och frontram &r fixerade, skruva fast skruvarna
ordentligt.

Observera: Sitt bara fast skruvarna nagot (inte sd hart) forst. S& du kan justera
placeringen av traplattor och hornfasten darefter. Efter att traplattorna och hérnfastena
fixeras i ratt vinkel ordentligt. Sedan kan du skruva fast alla skruvar ordentligt och fasta
ihop dem.

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

13. Bottenbrada och frontram

5 st. skruvar (M6*70)
5 st. sjalvlasande bultar (M6)
10 st. skivor (¢p6)

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

14. Reflexer fram och bakre reflektorer

Observera: Vita ar for framsidan, medan réda ar for baksidan. Vridmomentet pa
skruvar bor inte vara for stort, eftersom det kan bryta skruvgangan pa reflektorer.

8
¥
1]
)
3
2
%
L]
1
§
L]

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

15. Sidotraplat

4 st. skruvar (M5*35)
4 st. bultar (M5)
8 st. skivor (¢p5)

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

16. Sittbrador och sakerhetsbalte

Sittbrador

Sikerhetsbalte

4 st. skruvar (M6*50)
4 st. sjalvlasande bultar (M6)
8 st. skivor (¢p6)

2 st. skruvar (M5*25). Dessa tva skruvar anvands foér
att fixera sdkerhetsbaltet och kabelhallaren

6 st. skruvar (M6*20)

8 st. sjalvlasande bultar (M6)

16 st. skivor (¢p6)



tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

17. Kapell hallare

6 st. skruvar (M6*10)
6 st. bultar (M8)

6 st. skivor (¢p6)

6 st. skivor (¢8.2)

amladcykler.dk

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

18. Sidobrada och fotstod

4 st. skruvar (M6*20)
4 st. bultar (M6)
8 st. skivor (p6)



tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

19. Styrstang

Anslutning, bromshandtag (vanligen notera vanster och hoger), display, ringklocka och
vaxelreglage.



tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

20. Hydraulisk skivbroms och bromshandtag

Ta bort tatningslocken i anden av bromsvajern och tatningslocken i anden av
bromshandtaget. Anslut oljeréret och bromshandtaget mycket hart och tatt.

Observera: Kontrollera efter monteringen om de sitter fast ordentligt och tatt och
undvik oljelackage. Sekvensen av dessa delar bor vara ratt. Under monteringsprocessen
bor det inte finnas nagot oljelackage.



tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

21. Sadelstolpe, sadel och gummiband

Observera: Justera sadeln till ratt vinkel.



tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

22. Pedal

Observera: Det ar skillnad mellan vanster och hoger.

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

23. Kapell - beslag och bussning

amladeykler.dk

Amladcyklar - Telefon: 085-592-2695 - Mail: info@amladcyklar.se


tel:0855922695

Amladcyklar

Ladcykel entusiaster sedan 1992

24. Kapell

Lycka till med Ultimate Curve!


tel:0855922695

